Конспект организованной образовательной деятельности

в первой младшей группе 

«Снежок порхает, кружится…»
Интеграция образовательных областей:

 «Художественно – эстетическое развитие», «Речевое развитие», «Социально – коммуникативное развитие».

Задачи:

Художественно – эстетическое развитие.

Закреплять технику рисования горизонтальных мазков для изображения снежного покрова земли (рисовать короткие  прямые линии слева на право) и вертикальных мазков (пушистых снежинок). Закрепить умение рисовать пятнышки ватными палочками и пальчиками. Воспитывать интерес к рисованию и к коллективной работе.

Речевое развитие.
Совершенствовать умение детей понимать речь, вопросы воспитателя, вести простейший диалог со сверстниками.

Активизировать в речи детей существительные: зайчик, зайка, головка, ушки, глазки, носик, ротик, лапки, хвостик, снег, снежинки, сугроб, снегопад;

прилагательные:  белый, пушистый, белая (краска, шубка).

Социально – коммуникативное развитие.

Развивать умение детей взаимодействовать со сверстниками. Доброжелательно относиться к творчеству своих друзей. Радоваться своим рисункам.

Методы и приемы:

Словесный: беседа, указания, вопросы, чтение стихотворений о снеге.

Практические: игровая ситуация, рисование, рассматривание коллективной работы.

Материал и оборудование:

бумага синего цвета с изображением туч, ватные палочки, кисти №5, гуашевые краски синего и белого цвета, влажные салфетки.

	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности.

	Коммуникативная
	Словесная игра, беседа, вопросы, ситуативные разговоры

	Восприятие

художественной литературы и фольклора
	Чтение стихотворения И. Сурикова «Белый снег пушистый»

	Изобразительная
	Рисование в нетрадиционной форме

	Игровая
	Игровая ситуация


                       Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.

2.

3.

4.

5
	-Ребята! Приготовьте свои ладошки, мы с вами поиграем сейчас в игру, которая называется «Апельсин».

Мы делили апельсин, много нас, а он один.

(показываем раскрытые ладошки)

Эта долька для чижа,

Эта долька для ежа,

Эта долька для зайчат,

Эта долька для бельчат,

Эта долька для бобра,

(поочередно загибают пальчики на руке)

А для волка  кожура!

(соединены кисти рук, пальчики разомкнуты).

Игровая ситуация.

Воспитатель создает игровую ситуацию, показывает зайчика.

Посмотрите, ребята, кто пришел к нам сегодня в гости!

Милый зайчик! Почему ты такой грустный? (подносит зайку к уху, слушает его рассказ). 

Ребята, зайчик очень боится, что его лиса найдет. Теперь мне все понятно! Мы тебе зайчик поможем.

Посмотрите дети, какая белая у зайки шубка. Он надевает ее ближе к зиме, чтобы его было трудно найти в снегу.

А сейчас вокруг черная земля и белая шубка зайчика видна издалека (Дети рассматривают зайчика, трогают его, показывают части тела).

Чтобы зайка смог спрятаться от лисы, надо нарисовать ему снежную поляну. Поможем ему?

Воспитатель показывает прием нанесения краски кистью, палочкой.

Практическая работа.

Воспитатель предлагает нарисовать для зайчика снежную поляну. Предлагает нарисовать снег на ветках дерева, на пенечке, нарисовать сугроб, чтобы зайка смог спрятаться от лисы.  

Рефлексия.

Чтение стихотворения И.Сурикова «Белый снег пушистый».

Воспитатель хвалит детей за дружную работу, за желание оказать зайчику помощь.

Напоминает, какой краской рисовали картину, почему зайке нужна зимой белая шубка.
	Дети повторяют движения, согласно текста, за воспитателем.

Дети внимательно слушают рассказ воспитателя, рассматривают зайчика, показывают части тела, отвечая на вопрос воспитателя «где?»

Дети с удовольствием соглашаются оказать помощь зайке.

Дети работают группой 6человек.
	Согласовывают

Движения со словами текста.

Дети отвечают, чем можно нарисовать снежинки

Рисуют снег над нарисованными педагогом линиями ветвей, короткими  горизонтальными линиями  слева на право, рисуют внизу сугроб.

Делают тычки ватными палочками, изображая снегопад.

Рассматривают коллективную работу, радуются тому, что оказали помощь зайчику. 


